

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад за 01 травня 2023 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях

Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради восьмого скликання

01 травня під головуванням депутата Кропивницької міської ради восьмого скликання Артема Стрижакова відбулося засідання постійної комісії міської ради з питань архітектурної діяльності, містобудування та капітального будівництва.

У роботі постійної комісії брали участь секретар міської ради Олег Колюка, керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання: про перейменування вулиць, провулків, тупиків; про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 04 лютого 2022 року № 1096 «Про затвердження Програми капітального будівництва, реконструкції та капітального ремонту об'єктів комунального господарства і соціально-культурного призначення міста Кропивницького на 2022-2024 роки» (зі змінами); про надання згоди на безоплатну передачу водопровідних мереж закінченого будівництвом об'єкта «Реконструкція вулиці Полтавської від провулка Об'їзного до вулиці Васнецова, місто Кропивницький» у спільну власність територіальних громад сіл, селищ і міст Кіровоградської області.

Розглянута та взята до відома петиція від 17 квітня 2023 року щодо заборони діяльності УПЦ МП на території області та міста Кропивницького.

01 травня під головуванням депутата Кропивницької міської ради восьмого скликання Максима Линченка відбулося засідання постійної комісії міської ради з питань місцевого самоврядування, прав і свобод людини, депутатської етики та регламенту.

У роботі постійної комісії брали участь військовий комендант Кіровоградської області Андрій Лисенко, керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання: про перейменування вулиць, провулків, тупиків; про встановлення партнерських відносин між Кропивницькою міською територіальною громадою і громадою міста Крефельд (Німеччина); про перейменування КП «Кіровограджитлосервіс» Кіровоградської міської ради» на КП «Центр підтримки підприємництва Кропивницької міської ради», внесення змін та затвердження статуту у новій редакції; про внесення змін та затвердження у новій редакції Статуту КЗ «Фортечна гімназія Кропивницької міської ради», затвердженого рішенням Кропивницької міської ради від 07 вересня 2021 року № 730 «Про перейменування шкіл»; про внесення

змін та затвердження у новій редакції Статуту КЗ «Ліцей «Європейська освіта» Кропивницької міської ради», затвердженого рішенням Кропивницької міської ради від 25 серпня 2022 року № 1277 «Про перейменування закладів освіти»; про внесення змін до рішення міської ради від 02 лютого 2021 року № 94 «Про затвердження Програми забезпечення умов діяльності депутатів міської ради на 2021-2023 роки» (зі змінами); про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 02.02.2021 р. № 47 (зі змінами)»; про затвердження передавального акта КП «Спеціалізована монтажно-експлуатаційна організація» Кропивницької міської ради»; про внесення змін та затвердження Статуту КП «Міськвітло» Кропивницької міської ради» в новій редакції; про затвердження Положення про управління з питань запобігання і виявлення корупції Кропивницької міської ради в новій редакції; про внесення змін до рішення міської ради від 02 лютого 2021 року № 93 «Про затвердження Міської програми профілактики та протидії злочинності «Безпечне місто» на 2021-2023 роки» (зі змінами).

Розглянута та підтримана петиція від 17 квітня 2023 року щодо заборони діяльності УПЦ МП на території області та міста Кропивницького. За результатами розгляду погоджено проєкт звернення Кропивницької міської ради до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо невідкладного доопрацювання та розгляду проєктів Законів України «Про внесення змін до деяких законів України щодо діяльності релігійних організацій» (реєстраційний № 8371 від 19.01.2023 р.), «Про забезпечення зміцнення національної безпеки у сфері свободи совісті та діяльності релігійних організацій» (реєстраційний № 8221 від 23.11.2022 р.).

Розглянута та не підтримана електронна петиція від 27 квітня 2023 року щодо встановлення нової комендантської години в місті Кропивницькому, оскільки порушене питання не відноситься до повноважень Кропивницької міської ради та її виконавчих органів.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

01 травня начальник управління молоді та спорту Кропивницької міської ради Вячеслав Гурський провів нараду з керівниками підпорядкованих спортивних закладів.

Розглянуті питання: про результати виступів вихованців ДЮСШ у спортивних змаганнях протягом минулого тижня; про підготовку інформацій про головні події, поточну діяльність та фотозвітів за підсумками проведених заходів; про участь у місячнику благоустрою; про участь у Всеукраїнській спортивній акції «Крок»; про порядок подання заявок на фінансування спортивних заходів; про опрацювання колективного договору в трудових колективах; про формування та зберігання звітів щодо проведення спортивних змагань.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА